
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

第２１７５回例会報告議事録
日時　２２年１１月１６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

　地区大会に参加していただき、ありがとうございました。
初日は６日、犬吠埼京成ホテルにて行なわれ、私と小池幹事で出席しました。
７日は銚子市青少年文化会館にて行なわれ、我孫子ＲＣからは８名参加でし
た。行きは沼南ＲＣさんに入れていただいて一緒に行き、帰りは我孫子ＲＣ
だけで帰ってきました。
　元ＲＩ会長のビチャイ・ラタクルさんが基調講演をなさいました。演題は「奉
仕の理想」でした。ビチャイさんは８０歳位で高齢なのですが、１時間強立

ちっぱなしで、英語で力強く語られました。倫理観、精神、意識、向上心とかについて語られま
した。奉仕というのは、ポリオ撲滅等の大きなものもありますが、身近な所で、落ち込んでいる
人を励ます等の小さな事、自分が出来る事を信念をもってやって行くのも大事なのではないかと
いうようなお話でした。いい話しを聞いたなあという気がしました。
　帰りのバスは例年通り盛り上がりまして、楽しく帰ってくる事ができました。
　２週間後に迫ってきましたが、４５周年式典がございます。実行委員長の野田会員、副実行
委員長の丸田会員が色んな内容をすり合わせていただいていて、佳境に入っている所です。来
週は勤労感謝の日でお休みなので、日にちも時間も皆さんお間違えのないようお願い致します。
　１２月７日は年次総会です。次期のメンバーの発表等ありますので、ご出席の方よろしくお願
い致します。

　地区大会の事はしゃべれる事としゃべれない事がございまして。
前日は私どもは柏西さんの車に乗せていただき行きました。柏西ＲＣの森市幹事さんは色んな情
報を収集される方で、デラックスのワゴン車の中で好きなジャンルのＤＶＤを見ながら盛り上がっ
て会場まで行きました。
　会場の犬吠埼京成ホテルは灯台のすぐ横にある、こじんまりとした所でした。ＲＩ会長代理の
田中毅ご夫妻の歓迎大晩餐会が６時頃からございました。ビチャイ・ラタクルさんは英語で話さ
れるのですが、同時通訳を織田ガバナーの実のお姉さんがなさっていました。地元の人がいっ
ぱい来る別のお店で、すごくうまい魚を食べさせてもらいました。その日は２時半に休み、翌朝
バスに乗り遅れてしまいました。早く行って皆さんが来られるのを待っていないといけないのに、
タクシーで行ったら、皆さんより遅く会場に行ってしまいました。すみませんでした。

塩毛会長会長挨拶

出席率７４.１％

宮本出席委員長出席報告

お名前 メッセージ 金　額

井上会員
２１日に山形めばえ幼稚園の創立３５周年記念式典を行
うので感謝。

５,０００円　

上村文明会員
１１月９日麗澤大学会計学科で１コマ租税法の講義をし
て参りました。成功。

１,０００円　

鈴木会員 チャリティコンサートお世話になりました。 １,０００円　

野田会員 地区大会欠席致しました。 １,０００円　

当 日 計 ８,０００円　

今期累計 ２０４,０００円　

ニコニコＢＯＸ

小池幹事は、今、四国に奥様と巡礼の旅に出られているとのことです。
・例会変更のお知らせ
	 松戸北ＲＣ	 １１月２３日（火・祝）休会
	 	 １２月２１日（火）　クリスマス家族例会　
	 	 点鐘：１８：３０　場所：ザ・クレストホテル柏
・週報受理　沼南ＲＣ

上村文明幹事代理幹事報告

　場所は三井ガーデンホテル柏で、我孫子ＲＣの会員の方は集合１６時３０分
厳守でお願い致します。私と野田会員、幹事の小池会員は準備等で早く行っ
ておりますので、多少早めに来ていただいても結構です。
　来賓の方は１７時受付開始です。１７時１５分開宴となります。第一部が記
念例会で１８時３５分までです。永年功労会員の記念表彰がメインイベントと
なっています。トイレ休憩を１０分間とり、第二部の記念コンサートと祝宴と
なっており、終わりが２１時となっております。

　４５周年ということで今回はできるだけ質素にやろうと言うことで、来客も１０分区の会長幹事、
ガバナー補佐、補佐幹事、星野我孫子市長となっております。
　式典プログラムも大体出来上がっております。
　ご協力の方よろしくお願い致します。

丸田副実行委員長４５周年記念式典について

チャリティコンサートがおかげさまで無事に終わりました。ありがとうございました。
鈴木会員国際飢餓のためのチャリティコンサートについて

　先日７日に地区大会に、皆さんとバスで行きました。
私自身、財団という言葉がよく飲み込めていなかったのですが、講演を聞き、
こういうものかと思いました。
　ある所で、ある夫婦が地雷にあたり、ダンナの方が片足をなくしました。
財団が義足を作ったそうです。財団というのは、こういうことをするんだなと
思いました。
　財団への寄付は強制ではないということを強調してきたそうなのですが、

寄付する人が減少しており、寄付がゼロのクラブも出てきたそうで、これは大変なことだという
ことで、討議をしてもらいたいとのことです。財団への意見は一人一人まちまちだそうで、皆さん
に寄付しましょうと言いにくくなっているそうです。ひとつ、長い目で協力していただきたいと思い
ます。酒井会員より１０万円の寄付をいただきました。ありがとうございました。

澁谷会員卓話

上村文明会員 丸田会員　瀧日会員

宮本会員 尾上会員　飯島会員 小野会員　高島会員
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ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


